二年级数学上册第六单元试卷（北师大）

班别：             姓名：            评分：            等级：              

一、直接写出得数。（共10分）
5×7＝     2×8＝        5×2＝       9×5＝          9×4＝

4＋4＝     4×4＝        2×8＝       3×1＝          5×3+3＝

二、我会填。（共30分）

1、测量橡皮擦的长度用（     ）作单位比较合适；测量教学楼的高度用（     ）作单位比较合适。

2、直尺上的刻度从0到7是（      ）厘米，从4到13是（       ）厘米。
3、2米＝（      ）厘米         800厘米＝（      ）米
4、小甜甜身高80厘米，再长（       ）厘米，她的身高就是1米。
5、画一条10厘米的线，如果从尺子的0刻度画起，画到刻度（     ）停止。

6、填上适当的单位。（填“m”或“cm”）
  哥哥的身高是1 （    ）78（    ）    课桌高80 （      ）   门高2（     ） 
  树高15（       ）     手掌宽约12（      ）        一拃长约15（     ）
我知道它有多长。(共6分)
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 回形针长（      ）厘米。                 铅笔长（      ）厘米。
四、将下面的长度按从大到小的顺序排一排。（4分）

     40厘米    3米       1米4厘米     99厘米

五、竖式计算。（共20分）

74+18-43＝                          100-79-20＝            

   57-48+39＝                            36+14+26＝

六、做一做。（10分）
1、画一条长5厘米的线。
2、画一条比下面线短3厘米的线。
  

七、下面哪种测量长方形长的方法是正确的，在方框里打“√”，并说说这个长方形的长是多少？（8分）
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       长方形的长是（      ）厘米。
八、解决问题。（12分）
  1、亮亮身高1米40厘米，爸爸比他高35厘米，爸爸有多高？

  2、全长一米,蜗牛已经爬了70厘米,还剩多少厘米?    
附加题（10分）
    明明有两根彩带，红彩带长40厘米，黄彩带长25厘米，把这两根彩带连接成一根彩带，接头的地方是3厘米。接成后这根彩带长多少厘米？
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